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    Visszatekintés 2001-2008               2001. Visegrád: dr. Mikola István egészségügyi 
miniszter tartott előadást „Hogyan tovább 2002-ben?” Ez azonban már nem  valósulhatott meg,
mert a választásokat követően új kormány és új  miniszter jött – természetesen új programmal
  •    2002. Visegrád: dr. Csehák Judit minisztert dr. Kökény Mihály  államtitkár képviseli, a
program lényege, konszolidáció és kontínuitás
  •    2003. Visegrád: dr. Kökény Mihály miniszter helyett dr. Rácz Jenő  helyettes államtitkár ad
tájékoztatást arról, hogy miért kellett  feladni a kontínuitást a korábbi programokhoz képest, és
miért kell  megváltoztatni a konszolidációs programot
  •    2004. Az új miniszter dr. Rácz Jenő, aki új ágazati programot  vázol fel, melyben
békekötést ajánl fel az ágazat békétlen szereplőinek  a kölcsönös kompromisszumok jegyében
  •    2005. Balatonalmádi – a korábbiakhoz képest teljesen szokatlan  módon még ugyanaz a
miniszter, aki nemzeti szakmai programokon alapuló  hosszú távú, konszenzuson alapuló
stratégiát hirdet
  •    2006. Balatonalmádi – bár szokatlan módon a kormánypárt nyeri a  választásokat, de az
egészségügyben visszaáll a régi rend: új  miniszter, új programmal, a tárcát dr. Horvát Ágnes
államtitkár  képviseli, aki az új reform körvonalait vázolja fel
  •    2007. Balatonalmádi: a miniszter természetesen új dr. Horvát Ágnes személyében, akivel
arról vitatkoztunk, hogy 
  - mi lesz a „biztosítási törvény sorsa” – akkor még senki nem gondolta, hogy kétszer is
megszavazzák – majd másutt bukik el, 
  - nem tudtuk, hogy kibírja-e a koalíció a törvénnyel kapcsolatos vitákat – most már tudjuk,
hogy nem bírta ki
  - humorizáltunk a vizitdíjról és kórházi napidíjról, melyek hol vannak már!
  - Vettünk kórházi széfeket – már el is adtuk őket
  •    2008. Balatonalmádi: természetesen új miniszter dr. Székely Tamás  személyében, a
tárcát dr. Medgyaszay Melinda államtitkár képviseli, az  új program:”Biztonság és partnerség”,
amelyet megszületését követően  néhány napon belül elfújt a gazdasági világválság szele,
ezzel együtt  tudjuk már az ÁSZ elnökének előadásából, hogy 2009 nem lesz az  egészségügy
éve
  •    Ma már tudjuk, hogy egy reform koncepció ritkán bír ki egy évnél  többet – és vele együtt
általában ez a miniszterekre is vonatkozott, az  igazi kérdés tehát az, hogy maga az
egészségügy kibírja-e a következő  évet
  
    II.    A 2008. év legfontosabb eseményei:
  
  1.    II. 28-án Menedzsment gyakorlatok : a világhírű Pető Intézetben:  dr. Schaffhauser Franz
rektor és Krokovay András gazdasági igazgató  mutatta be az intézetet és munkatársaiktól
megismerhettük az  intézményben folyó szakmai munkát
  2.    III:26-án „Elhatározástól a cégbírósági bejegyzésig” címmel a  Veszprém Megyei
Csolnoky Ferenc Kórház Nonprofit Zrt. vendégei voltunk,  ahol dr. Rácz Jenő főigazgató a
veszprémi, dr. Lakner László főigazgató  a szombathelyi, dr. Repa Imre főigazgató a kaposvári
tapasztalatokat  ismertette
  3.    IV.30-án „Menedzsrek a csúcson” – címmel a Mátrai Gyógyintézet  vendégei voltunk, ahol
dr. Négyesi Zsolt és Kerényi Erika mutatta be az  intézetet
  4.    VI.25-én az Unicredit Bank Zrt. konferencia termében dr. Székely  tamár miniszter volt a
vendégünk, és nyári útravalóként mutatta be  számunkra a reform új irányait
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  5.    IX.24-én a Vas Megyei Markosovszky Kórház Nonprofit Zrt.  mutatkozott be dr. Lakner
László vezetésével, és emellett dr.  Kőszegfalvy Edit tartott előadást egészségügyi munkajogi
kérdésekről
  6.    XI.8. Balatonalmádi: hogy hol is tartunk – arról plasztikus képet  adott dr. Kovács Árpád
ÁSZ elnök, hogy hova tartunk az valamennyiünk  számára nagy kérdés
  
    Zárszó állatmese:      
  A sas csak üldögélt a fán, és nem csinált semmit. Arra jött a nyúl,  meglátta a sast, és azt
kérdezte:”Lehetne, hogy én is csak üldögéljek  és ne csináljak semmit?”
  Persze – miért ne – mondta a sas.
  A nyúl erre leült a földre a sas alá, és ő is henyélni kezdett. Hirtelen megjelent a róka, ráugrott
a nyúlra és megette.
  Tanulság: nagyon-nagyon magasan kell lenned ahhoz, hogy megtehesd, hogy csak üldögélsz
és nem csinálsz semmit.
  
  Mi sajnos nem vagyunk elég magasan, ezért kénytelenek leszünk  megpróbálni a bőrünket
menteni. Várhatóan erről fog szólni számunkra a  2009. év.
  
  Balatonalmádi, 2008. XI. 08.
  
  
  
                                      Dr. Rácz Jenő
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